

## «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ» στην Αλεξανδρούπολη

ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ\*

Η δημιουργία μιας σύγχρονης δημόσιας υπηρεσίας απασχόλησης που θα λειτουργεί με ευρωπαϊκά πρότυπα αντικατοπτρίζεται με τον καλύτερο τρόπο στις εκδηλώσεις «Ημέρα Καριέρας» της ΔΥΠΑ.

Ο σχεδιασμός των εκδηλώσεων διακόπηκε με την έλευση της πανδημίας και εντέλει ξεκινήσαμε την υλοποίησή τους, εν μέσω αυστηρών υγειονομικών πρωτοκόλλων, τον Σεπτέμβριο του 2021. Πλέον, οι «Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ» κατάφεραν σε διάστημα 1,5 έτους να γίνουν ένας νέος θεσμός που «ταξιδεύει» σε όλη την Ελλάδα.

Ο 17ος «σταθμός» της επιτυχημένης διοργάνωσης της ΔΥΠΑ είναι η Αλεξανδρούπολη, το Σάββατο 8 Απριλίου, στο ξενοδοχείο Astir Egnatia (Πάρκο Εγνατίας, 681 00), από τις 10:00 το πρωί έως τις 6 το απόγευμα, όπου όσοι πολίτες ψάχνουν δουλειά ή εργαζόμενοι που αναζητούν μια καλύτερη εργασιακή αποκατάσταση, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν απευθείας με τους εκπροσώπους των εταιρειών που αναζητούν προσωπικό.

Για τις συναντήσεις αυτές δεν απαιτείται προκαθορισμένο ραντεβού, ενώ μοναδική προϋπό-

σης ενέργειας, επεξεργασίας ξύλου, φαρμάκων, καλλυντικών, γεωργικών μηχανημάτων και πλαστικών, επιχειρήσεις χονδρικού & λιανικού εμπορίου συστημάτων υψηλής τεχνολογίας, ηλεκτρολογικού υλικού και τροφίμων, κλωστοϋφαντουργίες, επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της παροχής υπηρεσιών, της τεχνολογίας, των τηλεπικοινωνιών, καθώς και μεγάλοι όμιλοι ξενοδοχείων, τουριστικών εν γένει επιχειρήσεων & παροχής υπηρεσιών ευεξίας.

Οι ειδικότητες που αναζητούν οι επιχειρήσεις, είναι ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, μηχανολόγοι μηχανικοί, χημικοί, χημικοί μηχανικοί, μηχανικοί συντήρησης & παραγωγής, ηλεκτρολόγοι, ψυκτικοί, υδραυλικοί, εργατοτεχνίτες, χειριστές γραμμών παραγωγής, χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων, υπάλληλοι γραφείου & εν γένει γραμματειακής υποστήριξης, λογιστές και βοηθοί λογιστών, IT officers, developers, πωλητές, οδηγοί, ταμίες, υπάλληλοι αποθήκης, αρτοποιοί & ζαχαροπλάστες, εκπρόσωποι τηλεφωνικής εξυπηρέτησης πελατών και εκπρόσωποι τηλεφωνικών πωλήσεων, ειδικότητες σε όλο το φάσμα του τουρισμού, ηλεκτρολόγοι & μηχανικοί οχημάτων, τεχνολόγοι τροφίμων, γεωπόνοι, φαρμα-



**Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν 35 επιχειρήσεις, από πολλούς κλάδους οικονομικής δραστηριότητας, με περισσότερες από 1.000 θέσεις εργασίας διαφορετικών επιπέδων εκπαίδευσης και εξειδίκευσης. Οι θέσεις εργασίας αφορούν στις περιφερειακές ενότητες Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης και Θάσου**

την αποτελεσματική σύζευξη της προσφοράς και της ζήτησης στην αγορά εργασίας.

Επιπλέον, ανταποκρινόμαστε στα αιτήματα των κοινωνικών φορέων, των τοπικών αγορών και κοινωνιών, των πολιτών και των επιχειρήσεων, προσαρμόζοντας τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες μας σε συγκεκριμένες και καταγεγραμμένες ανάγκες ενώ ταυτόχρονα επεξεργάζομαστε νέες μεθόδους για την καταπολέμηση της ανεργίας και την προώθηση της απασχόλησης.

Η επιτυχία των εκδηλώσεων αποτυπώνεται στην ανταπόκριση επιχειρήσεων και πολιτών στις 16 «Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ» που διοργανώσαμε από το 2021 σε 13 πόλεις (Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Πάτρα, Πειραιά, Λάρισα, Ηράκλειο, Βόλο, Χαλκίδα, Ιωάννινα, Τρίκαλα, Ελευσίνα, Σέρρες, Λαμία). Συνολικά, στις εκδηλώσεις έχουν συμμετάσχει πάνω από 900 επιχειρήσεις, με περισσότερες από 22.000 θέσεις εργασίας, ενώ έχουν προσέλθει περισσότεροι από 26.000 πολίτες.

Οι τοπικές κοινωνίες αγκαλιάζουν τον θεσμό και μας ζητούν την επανάληψη των εκδηλώσεων, ενώ τα στελέχη μας καταγράφουν αιτήματα από φορείς σε πολλές πόλεις της Ελλάδας για διοργάνωση αντίστοιχων εκδηλώσεων. Επιπλέον, ο συστηματικός διάλογος της ΔΥΠΑ με τους πολίτες, τους φορείς και τις επιχειρήσεις, ανοίγει νέα πεδία και δυνατότητες συνεργα-

σιών και πρωτοβουλιών.

Ήδη από τον περασμένο μήνα, προχωρήσαμε στη διοργάνωση «Ημερών Καριέρας στον Τουρισμό», εγκαινιάζοντας μια νέα σειρά αντίστοιχων εκδηλώσεων με κλαδικό προσανατολισμό, που έχουν ως στόχο την ταχεία ανταπόκριση σε ανάγκες που καταγράφουν συγκεκριμένοι τομείς οικονομικής δραστηριότητας της χώρας. Αξίζει να αναφερθεί ότι στη συγκεκριμένη διήμερη εκδήλωση που διοργανώθηκε λίγο πριν την έναρξη της τουριστικής σεζόν (18 & 19 Μαρτίου στην Αθήνα), συμμετείχαν 120 εταιρείες με περισσότερες από 7.000 θέσεις εργασίας.

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ βρίσκονται στον ιστότοπο [www.dypa.gov.gr](http://www.dypa.gov.gr) και για τη MEMME στο <https://www.dypa.gov.gr/memme>

Η «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ» στην Αλεξανδρούπολη αποτελεί τον επόμενο σταθμό των εκδηλώσεων που έχουμε σχεδιάσει ως μέρος των πρωτοβουλιών μας για την αποτελεσματική σύζευξη της προσφοράς με τη ζήτηση εργασίας. Δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενίσχυση του διαμεσολαβητικού ρόλου μας στην αγορά εργασίας και ταυτόχρονα στην ταχεία προσαρμογή των υπηρεσιών μας στις απαιτήσεις που προκύπτουν από τις διαρκείς μεταβολές στο εργασιακό τοπίο. Όσο οι τοπικές αγορές εργασίας ανταποκρίνονται και μας

καλούν να διοργανώσουμε τις Ημέρες Καριέρας, εμείς θα συνεχίσουμε την υλοποίησή τους σε κάθε πόλη της χώρας.

Στόχος μας είναι να βρισκόμαστε δίπλα στους πολίτες, στηρίζοντάς τους να βρουν ποιοτικές δουλειές, που ανταποκρίνονται στις γνώσεις και τα προσόντα τους και στις επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό, για να τις βοηθήσει να βρουν τους κατάλληλους εργαζόμενους.

**Σπύρος Πρωτοψάλτης**  
Διοικητής  
Δημόσια Υπηρεσία  
Απασχόλησης

### Info

Το Σάββατο 8 Απριλίου, στο ξενοδοχείο Astir Egnatia (Πάρκο Εγνατίας, 681 00), από τις 10:00 το πρωί έως τις 6 το απόγευμα, όπου όσοι πολίτες ψάχνουν δουλειά ή εργαζόμενοι που αναζητούν μια καλύτερη εργασιακή αποκατάσταση, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν απευθείας με τους εκπροσώπους των εταιρειών που αναζητούν προσωπικό

**Στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) θα παρέχουν στους προσερχόμενους πολίτες πληροφορίες για όλες τις δράσεις και τα προγράμματα της ΔΥΠΑ**

θεση αποτελεί είτε η ηλεκτρονική προεγγραφή στη διεύθυνση <https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-alexandroupoli-2023> είτε η επιτόπου εγγραφή κατά την προσέλευσή τους.

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν 35 επιχειρήσεις, από πολλούς κλάδους οικονομικής δραστηριότητας, με περισσότερες από 1.000 θέσεις εργασίας διαφορετικών επιπέδων εκπαίδευσης και εξειδίκευσης. Οι θέσεις εργασίας αφορούν στις περιφερειακές ενότητες Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης και Θάσου, αλλά και στη Θεσσαλονίκη, την Αττική, καθώς και τη νησιωτική Ελλάδα.

Στις επιχειρήσεις που συμμετέχουν, περιλαμβάνονται βιομηχανίες γάλακτος, τροφίμων & ποτών, παραγωγής δομικών υλικών και κονιαμάτων, συσκευασιών, συστημάτων αποθήκευ-

κοποιοί, ψυχίατροι, ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, νοσηλευτές, γραφίστες, υπάλληλοι εξαγωγών, προμηθειών & διασφάλισης ποιότητας, υφάντοργοι.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) θα παρέχουν στους προσερχόμενους πολίτες πληροφορίες για όλες τις δράσεις και τα προγράμματα της ΔΥΠΑ.

Στο διάστημα της τελευταίας τριετίας, αναπτύσσουμε ένα ολοκληρωμένο στρατηγικό πλάνο με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας και του διαμεσολαβητικού ρόλου της ΔΥΠΑ στην αγορά εργασίας. Με αυτό τον τρόπο, προχωράμε στην οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης με τον επιχειρηματικό κόσμο και δημιουργούμε νέα εργαλεία, με απώτερο σκοπό